
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

25.11.2016                                       м. Черкаси                                           № 18

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 

 
 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -     9 

 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії  –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Боднарук В.В.,  Воронов С.П., Копійченко В.П., Мушієк М.Г.,  

                        Павличук В.М.  Погорілий В.Г., Сахно А.П. 

                        

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Булатецький М.І., Далібожак І.С.,  

                        Коломієць В. В., Коротков О. Г., Лихошерст С.В.,                    

                        Овчаренко С. А., Підгорний А.В.  

                         

                                                   

На засідання запрошені:  

Кійко Тетяна Євгенівна - заступник начальника відділу вищої, професійно-   

                                           технічної освіти та фінансового забезпечення  

                                           управління освіти і науки облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів         

                                           облдержадміністрації 

Лобас Михайло Віталійович – начальник управління охорони здоров’я  

                                        облдержадміністрації 

Павлюк Олександр Олександрович - заступник директора Департамент  

                                        соціального захисту населення облдержадміністрації 

Суховий Микола Олександрович - заступник начальника управління культури  

                                           обласної державної адміністрації – заступник голови  

                                           комісії з ліквідації юридичної особи 



Шевчук Микола Петрович - в.о.начальника управління цивільного захисту 

                                         облдержадміністрації 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2015     

№ 2-3/VII «Про обласний бюджет на 2016 рік». 
    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 
 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету 

відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України та положень рішення 

Черкаської обласної ради від 29.12.2015 №2-3/VII «Про обласний бюджет на 

2016 рік» обласною державною адміністрацією прийнято ряд розпоряджень, що 

стосуються змін до його показників.  

1. Для компенсації відсотків по кредитам, на підставі звернень місцевих 

органів влади по Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та 

житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації, 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 17.11.2016 № 619 “Про 

розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання 

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоносіїв Черкаської області на 2016 рік” здійснено частковий розподіл 

субвенції місцевим бюджетам на виконання Програми підвищення 

енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області 

у сумі 30,45 тис. грн з них:  

12,138 тис. грн – Катеринопільський район; 

10,200 тис. грн – Маньківський район; 

8,112 тис. грн – Чорнобаївський район. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

2. З метою уточнення напрямів використання окремих субвенцій з 

обласного бюджету місцевим бюджетам області, відповідно до звернень 

депутатів обласної ради, районних державних адміністрацій та виконавчих 

комітетів міських рад міст обласного значення розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 22.11.2016 № 637 “Про перерозподіл субвенції з 

обласного бюджету”  здійснено перерозподіл субвенції з обласного бюджету 

місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток регіонів по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. З державного бюджету для Черкаської області передбачено 5 372,25 тис. 

грн. субвенції на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих 

військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній 

операції, а також для інвалідів І – ІІ групи з числа військовослужбовців, які 

брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов.  



Розпорядженням обласної державної адміністрації від 22.11.2016 № 638 “Про 

розподіл міжбюджетних трансфертів” здійснено розподіл субвенції між 

місцевими бюджетами області  пропорційно кількості сімей загиблих 

військовослужбовців та інвалідів, які перебувають на обліку та потребують 

поліпшення житлових умов відповідно до Порядку, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 №719. 2  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

4. По головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 22.11.2016 № 639 “Про 

перерозподіл видатків бюджету” здійснено перерозподіл видатків у межах 

загального обсягу бюджетних призначень у сумі 300,0 тис. грн передбачених  

на виплату одноразової грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн (п’ятдесят 

тисяч гривень) членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням 

антитерористичної операції в східних регіонах України, а також членам сімей 

осіб, загибель (смерть) яких пов’язана з виконанням обов’язків військової 

служби або з проходженням військової служби в особливий період. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

5. По головному розпоряднику бюджетних коштів - управлінню культури 

обласної державної адміністрації з метою уникнення кредиторської 

заборгованості розпорядженням обласної державної адміністрації 

від 23.11.2016 № 640 “Про перерозподіл видатків бюджету” здійснено 

перерозподіл видатків у межах обсягу бюджетних призначень загального фонду 

у сумі 322,8 тис. грн.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

6. На виконання заходів регіональної Програми інформатизації сфери 

охорони здоров’я Черкаської області на 2015–2020 роки, розпорядженням 

обласної державної адміністрації від 23.11.2016 № 641 “Про перерозподіл 

видатків бюджету”  здійснено перерозподіл видатків загального фонду в межах 

загального обсягу бюджетних призначень по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я обласної державної 

адміністрації, передбачених Золотоніському районному бюджету, збільшивши 

видатки розвитку на суму 46,0 тис. грн за рахунок відповідного зменшення 

видатків споживання. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

7. З Христинівського районного бюджету надано 11,3 тис. грн субвенції 

обласному бюджету на придбання відеолапароскопічної стійки з набором 

ендоскопічних інструментів для комунального закладу „Черкаська обласна 

лікарня Черкаської обласної ради.  Розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 23.11.2016 № 642 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів” 

внесено відповідні зміни, збільшивши доходи спеціального фонду обласного 

бюджету на суму 11,3 тис. грн.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

8. З державного бюджету для Черкаської області передбачено                    

42 887,1 тис. грн освітньої субвенції,  з яких 23,3 млн.грн спрямовується на 

поточні видатки (розподіляються з  розрахунку на одного приведеного учня);  

3,3 млн.грн – на підтримку об’єднаних територіальних громад (придбання 



шкільних автобусів, оснащення начальних закладів засобами навчання, 

навчальними комп’ютерними комплексами з мультимедійними засобами 

навчання; впровадження енергозберігаючих технологій); пропорційно між 

трьома об об’єднаними територіальними громадами; 16,3 млн.грн субвенції 

залишається нерозподіленою по обласному бюджету.   

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 23.11.2016 № 643 

“Про розподіл освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам”  

здійснено розподіл між обласним бюджетом, бюджетами міст обласного 

значення, районними бюджетами та бюджетами об’єднаних територіальних 

громад відповідно до напрямків використання цих коштів, визначених 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 827-р „Деякі 

питання використання у 2016 році освітньої субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам“.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

 9. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 23.11.2016 № 644 

“Про виділення коштів із резервного фонду обласного бюджету” для надання 

субвенції Жашківському районному бюджету на запобігання виникнення 

надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру на гідротехнічній 

споруді № 2 (ставу Великий цегельний) по вул. Княгині Ольги, 114-Д з метою 

захисту від підтоплення територій громади міста Жашкова, Черкаської області, 

з резервного фонду обласного бюджету виділено 290,0 тис. грн.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 9). 

10. Для забезпечення проведення видатків на здійснення державних 

програм соціального захисту населення у 2016 році, з урахуванням змін обсягів 

трансфертів, внесених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

09.11.2016 № 823-р «Про перерозподіл обсягів субвенцій з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального 

захисту у 2016 році» розпорядженнями  від 23.11.2016 № 646 та  № 647 “Про 

перерозподіл субвенцій з державного бюджету” здійснено перерозподіл 

субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації:  

– на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-

вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за 

дитиною";  

– на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату 

електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот;  

– на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого 

та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу.  

Тексти розпоряджень додаються до протоколу (додатки 10, 11). 

 11. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 24.11.2016 

№ 660 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення змін до переліку 

об’єктів” внесено наступні зміни: 



1). у зв’язку з наданням з Христинівського районного бюджету             

275,0 тис. грн субвенції для співфінансування проекту, що фінансується за 

рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, збільшено доходи 

обласного бюджету по коду 41030400 „Субвенція з інших бюджетів на 

виконання інвестиційних проектів“ та внесено зміни до переліку об’єктів, 

видатки на які в 2016 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету 

розвитку обласного бюджету, по головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації, доповнивши 

позицією:  

„Будівництво мереж водопостачання в с. Сичівка Христинівського 

району Черкаської області” – 275,0  тис. грн; 

2) відповідно до звернень депутатів обласної ради внесено зміни до 

переліку об’єктів, видатки на які проводяться за рахунок субвенцій з обласного 

бюджету місцевим бюджетам (екологічні видатки), передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства обласної державної 

адміністрації:  

зменшено на 50,0  тис. грн видатки по об’єкту „Виготовлення паспорта на 

ставки в с. Товста Городищенського району Черкаської області“  

та спрямувано видатки у сумі 50,0  тис. грн на об’єкт „Паспортизація, 

проведення геодезичних робіт та розчищення ставка в с. Товста 

Городищенського району Черкаської області“; 

зменшено на 100,58377  тис. грн видатки по об’єкту „Будівництво 

та облаштування притулку для утримання безпритульних тварин у м. Умань“; 

замінено об’єкт „Забезпечення екологічно безпечного зберігання, 

оброблення, утилізації і захоронення відходів на міському звалищі побутових 

відходів КП „ЖЕК“ на території Бобрицької сільської ради с. Бобриця 

Канівського району (електропостачання звалища)“ – 50,0  тис. грн на об’єкт 

„Забезпечення екологічно безпечного збирання та зберігання відходів 

(придбання контейнерів для збору твердих побутових відходів для м. Канів) – 

50,0  тис. грн;  

3) внесено зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2016 році будуть 

проводитися за рахунок екологічного податку та грошових стягнень за шкоду, 

заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного 

середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства обласної 

державної адміністрації: 

збільшено на 100,58377  тис. грн видатки по об’єкту „Будівництво 

 та облаштування притулку для утримання безпритульних тварин у м. Умань 

Черкаської області“. 

          Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 12). 

 Наталія Миколаївна відповіла на запитання депутатів. 

 

 В обговоренні взяли участь: Воронов С.П., Копійченко В.П.,     

Погорілий В.Г., Павличук В.М., Лобас М.В., Легойда С.М. 



 

 Воронов С.П. цікавився питанням використання коштів освітньої 

субвенції на придбання шкільних автобусів. 

 Копійченко В.П. запитав про фінансування новоствореної Тальнівської 

міської об’єднаної територіальної громади у якій на 18 грудня 2016 року 

призначено перші вибори. 

 Кравченко Н.М. відповіла, що до березня 2017 року ніяких змін у 

фінансуванні не передбачається. 

 Погорілого В.Г. цікавило питання виплати заробітної плати вчителям та 

утримання шкіл з місцевих бюджетів. 

 Легойда С.М.  запропонувала підтримати пропозиції щодо внесення змін 

до обласного бюджету на 2016 рік та висновок постійної комісії. 
 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 18/1 додається до протоколу (додаток 13). 
 

  „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постіної комісії                                                           С. Легойда 

 

 

Секретар  постійної комісії                                                          А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

25.11.2016 м.Черкаси № 18/1 

 

Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 29.12.2015 №2-3/VII 

«Про обласний бюджет на 2016 рік» 

Відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі 

бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів 

з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 29.12.2015 № 2-3/VII 

«Про обласний бюджет на 2016 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів заслухавши інформацію 

директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 17.11.2016 № 619 “Про розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання Програми підвищення енергоефективності 

та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2016 рік” 

та здійснити частковий розподіл субвенції місцевим бюджетам на виконання 

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоносіїв Черкаської області у сумі 30,45 тис. грн. з них:  

12,138 тис. грн. – Катеринопільський район; 

10,200 тис. грн. – Маньківський район; 

8,112 тис. грн. – Чорнобаївський район. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 22.11.2016 № 637 “Про перерозподіл субвенції з обласного бюджету” 

та здійснити перерозподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам 

на соціально-економічний розвиток регіонів по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, 

згідно з додатком 1. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 22.11.2016 № 638 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів” та внести 

наступні зміни: 

3.1. Збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 

41036100 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які 

брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів 

І – ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, 

та потребують поліпшення житлових умов“ на суму 5 372,25 тис. грн.  

 



3.2. Збільшити видатки загального фонду обласного бюджету по коду 

тимчасової класифікації видатків 250384 „Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих 

військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній 

операції, а також для інвалідів I - II групи з числа військовослужбовців, які 

брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов“ 

на суму 5 372,25 тис. грн. по головному розпоряднику коштів – Департаменту 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації. 

3.3. Здійснити розподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих 

військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній 

операції, а також для інвалідів I - II групи з числа військовослужбовців, які 

брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов, 

між місцевими бюджетами згідно з додатком 2. 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 22.11.2016 № 639 “Про перерозподіл видатків бюджету” та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації, згідно з 

додатком 3. 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.11.2016 № 640 “Про перерозподіл видатків бюджету” та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню 

культури обласної державної адміністрації шляхом зменшення видатків 

обласного бюджету загального фонду по КТКВ 110102 „Театри“ в сумі 

50,0  тис. грн., КТКВ 110103 „Філармонії, музичні колективи і ансамблі та інші 

мистецькі заклади та заходи“ – 56,0  тис. грн., КТКВ 110201 „Бібліотеки“ – 

127,8  тис. грн., КТКВ 110202 „Музеї і виставки“ – 89,0  тис. грн. та 

відповідного збільшення видатків обласного бюджету загального фонду по 

КТКВ 110502 „Інші культурно-освітні заклади та заходи“ на суму 297,5 

 тис. грн., по КТКВ 110201 „Бібліотеки“ на суму 25,3  тис. грн.  

6. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.11.2016 № 641 “Про перерозподіл видатків бюджету” та здійснити 

перерозподіл видатків загального фонду в межах загального обсягу бюджетних 

призначень по головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації, передбачених 

Золотоніському районному бюджету на виконання заходів регіональної 

Програми інформатизації сфери охорони здоров’я Черкаської області на 2015–

2020 роки за КТКВ 250353 „Субвенція за рахунок залишку коштів медичної 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворилася на 

початок бюджетного періоду“, збільшивши видатки розвитку на суму 

46,0 тис. грн. за рахунок відповідного зменшення видатків споживання. 



7. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.11.2016 № 642 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів” та внести 

наступні зміни: 

7.1. Збільшити доходи спеціального фонду обласного бюджету (видатки 

розвитку) по коду 41035000 „Інші субвенції“ на суму 11,3 тис. грн.  

7.2. Збільшити видатки спеціального фонду обласного бюджету (видатки 

розвитку) за КТКВ 080101 „Лікарні“ на суму 11,3 тис. грн. на об’єкт 

„Придбання відеолапароскопічної стійки з набором ендоскопічних інструментів  

для комунального закладу „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної 

ради“ по головному розпоряднику коштів – управлінню охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації. 

8. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.11.2016 № 643 “Про розподіл освітньої субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам” та здійснити розподіл освітньої субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам між обласним бюджетом, бюджетами міст 

обласного значення, районними бюджетами та бюджетами об’єднаних 

територіальних громад (КТКВ 250336, головний розпорядник коштів – 

управління освіти і науки обласної державної адміністрації) згідно з додатком 

4. 

9. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.11.2016 № 644 “Про виділення коштів із резервного фонду обласного 

бюджету” та внести до обласного бюджету наступні зміни: 

9.1. Зменшити видатки резервного фонду на 290,0 тис. грн. (головний 

розпорядник коштів – Департамент фінансів обласної державної адміністрації, 

КТКВ 250102 “Резервний фонд”). 

9.2. Збільшити видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) 

по головному розпоряднику коштів – Департаменту фінансів обласної 

державної адміністрації, (КТКВ 250380 “Інші субвенції”) для надання субвенції 

Жашківському районному бюджету в сумі 290,0 тис. грн на запобігання 

виникнення надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру 

на гідротехнічній споруді № 2 (ставу Великий цегельний) по вул. Княгині 

Ольги, 114-Д з метою захисту від підтоплення територій громади міста 

Жашкова, Черкаської області. 

10. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.11.2016 № 646 “Про перерозподіл субвенції з державного бюджету”, 

від 23.11.2016 № 647 “Про перерозподіл субвенцій з державного бюджету” 

та здійснити перерозподіл субвенцій з державного бюджету місцевим 

бюджетам по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації“, згідно з додатками 5, 6, 7. 

11. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 24.11.2016 № 660 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення 

змін до переліку об’єктів”та внести наступні зміни: 

11.1. Збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) 

обласного бюджету по коду 41030400 „Субвенція з інших бюджетів на 

виконання інвестиційних проектів“ на суму 275,0  тис. грн.   



11.2. Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2016 році будуть 

проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету,  

по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства обласної державної адміністрації, доповнивши позицією:  

„Будівництво мереж водопостачання в с. Сичівка Христинівського 

району Черкаської області” – 275,0  тис. грн., (КТКВ 150101 „Капітальні 

вкладення“). 

11.3. Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2016 році будуть 

проводитися за рахунок субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам 

(екологічні видатки), передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації (КТКВ 250380 

„Інші субвенції“):  

зменшити на 50,0  тис. грн. видатки по об’єкту „Виготовлення паспорта 

на ставки в с. Товста Городищенського району Черкаської області“  

та спрямувати видатки у сумі 50,0  тис. грн. на об’єкт „Паспортизація, 

проведення геодезичних робіт та розчищення ставка в с. Товста 

Городищенського району Черкаської області“; 

зменшити на 100,58377  тис. грн. видатки по об’єкту „Будівництво 

та облаштування притулку для утримання безпритульних тварин у м. Умань“; 

замінити об’єкт „Забезпечення екологічно безпечного зберігання, 

оброблення, утилізації і захоронення відходів на міському звалищі побутових 

відходів КП „ЖЕК“ на території Бобрицької сільської ради с. Бобриця 

Канівського району (електропостачання звалища)“ – 50,0  тис. грн. на об’єкт 

„Забезпечення екологічно безпечного збирання та зберігання відходів 

(придбання контейнерів для збору твердих побутових відходів для м. Канів) – 

50,0  тис. грн.  

11.4. Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2016 році будуть 

проводитися за рахунок екологічного податку та грошових стягнень за шкоду, 

заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного 

середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства обласної 

державної адміністрації (КТКВ 240601 „Охорона та раціональне використання 

природних ресурсів“): 

збільшити на 100,58377  тис. грн. видатки по об’єкту „Будівництво 

 та облаштування притулку для утримання безпритульних тварин у м. Умань 

Черкаської області“. 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 



 Додаток 4 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від  25.11.2016  № 18/1 

 

 

РОЗПОДІЛ 

обсягу освітньої субвенції з державного бюджету  

місцевим бюджетам у 2016 році 

 

№  

з/п 
Бюджети 

Обсяг (у гривнях) 

освітньої 

субвенції з 

державного 

бюджету 

місцевим 

бюджетам 

на видатки 

споживанн

я (поточні 

видатки) 

обсяг освітньої 

субвенції  на 

підтримку 

об’єднаних 

територіальних 

громад (придбання 

шкільних 

автобусів; 

оснащення 

загальноосвітніх 

навчальних 

закладів засобами 

навчання, у тому 

числі кабінетами 

фізики, хімії, 

біології, географії, 

математики, 

навчальними 

комп’ютерними 

комплексами з 

мультимедійними 

засобами навчання; 

впровадження 

енергозберігаючих 

технологій) 

(видатки розвитку) 

оснащення 

загальноосвіт

ніх 

навчальних 

закладів з 

поглибленим 

вивченням 

природничих 

та 

математични

х предметів 

(видатки 

розвитку) 

придбанн

я 

шкільних 

автобусів 

(видатки 

розвитку) 

1. 
Черкаський 

міський 3 218 500 
   

2. 
Ватутінський 

міський  215 100 
   

3. 
Золотоніський 

міський 339 000 
   

4. Канівський міський 311 100    

5. 
Смілянський 

міський  859 400 
   

6. Уманський міський 1 075 000    



7. 
Городищенський 

районний 656 600 
   

8. 
Драбівський 

районний 684 100 
   

9. 
Жашківський 

районний 890 300 
   

10. 
Звенигородський 

районний 862 200 
   

11. 
Золотоніський 

районний 989 700 
   

12. 
Кам’янський 

районний 532 600 
   

13. 
Канівський 

районний 425 300 
   

14. 
Катеринопільський 

районний 281 800 
   

15. 
Корсунь-

Шевченківський 

районний 679 600 

   

16. 
Лисянський 

районний 506 900 
   

17. 
Маньківський 

районний 589 000 
   

18. 
Монастирищенськи

й районний 760 400 
   

19. 
Смілянський 

районний 600 400 
   

20. 
Тальнівський 

районний 666 700 
   

21. 
Уманський 

районний 981 200 
   

22. 
Христинівський 

районний 713 400 
   

23. 
Черкаський 

районний 1 175 200 
   

24. 
Чигиринський 

районний 534 600 
   

25. 
Чорнобаївський 

районний 921 300 
   

26. 
Шполянський 

районний 838 300 
   

27. 

Бюджет 

Білозірської 

об’єднаної 

територіальної 

громади  1 090 200 

  

28. 

Бюджет Єрківської 

об’єднаної 

територіальної 

громади 

 

1 090 000 

  



29. 

Бюджет 

Мокрокалигірської 

об’єднаної 

територіальної 

громади 

 

1 090 000 

  

30. Обласний бюджет 3 000 000  9 389 700 6 919 500 

Всього  23 307 700 3 270 200 9 389 700 6 919 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Додаток 5 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від   25.11.2016  № 18/1 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  

на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям             

і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" 

 

№  

з/п 
Бюджети 

Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1. Черкаський міський 50 000  

2. Катеринопільський районний   100 000  

3. Корсунь-Шевченківський районний   100 000 

4. Христинівський районний   50 000 

Всього   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Додаток 6 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від   25.11.2016  № 18/1 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг               

та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати                   

(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій),                   

вивезення побутового сміття та рідких нечистот 
 

№ з/п Бюджети 
Зменшення обсягу субвенції 

(у гривнях) 

1. Черкаський міський 68 700 

2. Ватутінський міський  563 700 

3. Золотоніський міський  1 548 000 

4. Канівський міський 1 218 000 

5. Смілянський міський 1 286 100 

6. Уманський міський  389 700 

7. Городищенський районний 899 700 

8. Драбівський районний 1 105 400 

9. Жашківський районний 1 011 100 

10. Звенигородський районний 397 800 

11. Золотоніський районний 646 500 

12. Кам’янський районний 1 206 400 

13. Канівський районний 513 900 

14. Катеринопільський районний 1 132 600 

15. Корсунь-Шевченківський районний 880 300 

16. Лисянський районний 722 600 

17. Маньківський районний 948 000 

18. Монастирищенський районний 468 900 

19. Смілянський районний 825 900 

20. Тальнівський районний 1 733 300 

21. Уманський районний 359 400 

22. Христинівський районний 1 201 400 

23. Черкаський районний 1 771 200 

24. Чигиринський районний 165 000 

25. Чорнобаївський районний 435 400 

26. Шполянський районний  1 501 200 

Всього 23 000 200 

 

 

 



 Додаток 7 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від   25.11.2016  № 18/1 
 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг               

та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу 
 

 

№ з/п Бюджети 
Збільшення обсягу субвенції 

(у гривнях) 

1. Ватутінський міський  900 

2. Золотоніський міський  10 400 

3. Канівський міський 12 900 

4. Уманський міський  25 200 

5. Городищенський районний 217 600 

6. Драбівський районний 56 800 

7. Жашківський районний 134 700 

8. Звенигородський районний 140 800 

9. Золотоніський районний 43 600 

10. Кам’янський районний 27 400 

11. Канівський районний 89 400 

12. Катеринопільський районний  34 500 

13. Корсунь-Шевченківський районний 202 100 

14. Лисянський районний 129 100 

15. Маньківський районний 137 100 

16. Монастирищенський районний 59 600 

17. Смілянський районний 115 600 

18. Тальнівський районний 115 100 

19. Уманський районний 156 700 

20. Христинівський районний 79 100 

21. Черкаський районний 93 100 

22. Чигиринський районний 153 700 

23. Чорнобаївський районний 142 600 

24. Шполянський районний  60 600 

Всього 2 238 600 
 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від   25.11.2016  № 18/1 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам  

на соціально-економічний розвиток регіонів 

     
грн 

Код 

бюджету/ 

Код відомчої 

класифікації 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об’єктів 

Субвенції з обласного бюджету: 

Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

в т.ч.: 

Разом бюджет 

розвитку 

1  2  3  4  5  6  

23201000000  м. Черкаси  11 030,00 11 030,00 11 030,00 

76  
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду)  11 030,00 11 030,00 11 030,00 

  

Придбання апарату терапії електросном Нейросон для комунального 

некомерційного підприємства „Перша Черкаська міська лікарня“ 

Черкаської міської ради  11 030,00 11 030,00 11 030,00 

23202000000  м. Ватутiне 2 521,00 -2 521,00 -2 521,00  

76  
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 2 521,00 -2 521,00 -2 521,00  

  

Придбання медичного обладнання та комп'ютерної техніки для  

Ватутінської міської лікарні 2 521,00 -2 521,00 -2 521,00  

23301000000  Городищенський р-н 50 000,00   50 000,00 

76  
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 50 000,00   50 000,00 

  

Придбання костюмів та музичної апаратури для В'язівського СЦКД 

Городищенського району Черкаської області 25 000,00   25 000,00 

  

Придбання костюмів та музичної апаратури для Хлистунівського СЦКД 

Городищенського району Черкаської області 25 000,00   25 000,00 
 

 

 

 



 

 

 

 

Продовження таблиці 
1  2  3  4  5  6  

23304000000  Звенигородський р-н  10 000,00 10 000,00 10 000,00 

76  
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду)  10 000,00 10 000,00 10 000,00 

  

Поліпшення матеріально-технічної бази терапевтичного відділеня № 2 

Звенигородської центральної районної лікарні с. Моринці  10 000,00 10 000,00 10 000,00 

23309000000  Корсунь-Шевченкiвський р-н     

76  
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду)     

  

Придбання кардіографів для Корсунь-Шевченківської центральної 

районної лікарні  -10 260,00 -10 260,00 -10 260,00 

  

Придбання комп'ютерної техніки для загальноосвітньої школи № 5  

м. Корсунь Шевченківський  10 260,00 10 260,00 10 260,00 

23310000000  Лисянський р-н 6 500,00 -6 500,00 -6 500,00  

76  
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 6 500,00 -6 500,00 -6 500,00  

 
Придбання вхідних металевих дверей для Рубаномостівського будинку 

культури, Рубаномостівська сільська рада Лисянського району 6 500,00 -6 500,00 -6 500,00  

 Разом по бюджетах міст і районів 59 021,00 12 009,00 12 009,00 71 030,00 

 Нерозподілений залишок трансферту -71 030,00   -71 030,00 

ВСЬОГО на соціально-економічний розвиток регіонів -12 009,00 12 009,00 12 009,00  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Додаток 2 

  

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від   25.11.2016  № 18/1 

           

РОЗПОДІЛ  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

 

Код бюджету Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КЕКВ Кількість сімей, 

яким необхідно 

виплатити 

компенсацію 

КПКВК 250384 „Субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам на 

будівництво (придбання) житла для сімей 

загиблих військовослужбовців, які брали 

безпосередню участь в 

антитерористичній операції, а також для 

інвалідів I - II групи з числа 

військовослужбовців, які брали участь у 

зазначеній операції, та потребують 

поліпшення житлових умов “  

25100000000 м. Черкаси 2620 8 3 581 500,00 

23303000000 м. Умань 2620 2 895 374,00 

23305000000 м. Золотоноша  2620 1 447 688,00 

23317000000 Черкаський район  2620 1 447 688,00 

 Всього  12 5 372 250,00 

 

 

 

 



 Додаток 3 

  

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від   25.11.2016  № 18/1 

           

ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

видатків обласного бюджету 

 

Код бюджету Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КЕКВ КТКВ 250380 „Інші субвенції“ за напрямом „Виплата одноразової 

грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн (п’ятдесят тисяч гривень) 

членам сімей осіб, смерть яких пов’язана 

 з проведенням антитерористичної операції    

 в східних регіонах України, а також членам сімей осіб, загибель 

(смерть) яких пов’язана з виконанням обов’язків військової 

служби або з проходженням військової служби в особливий 

період“  

23100000000 Обласний бюджет 2620 -300 000,00 

23201000000 м. Черкаси 2620 150 000,00 

23311000000 Жашківський район   2620 50 000,00 

23314000000 Тальнівський район  2620 50 000,00 

23319000000 Чорнобаївський район  2620 50 000,00 

 Всього  0,00 

 

 

 


